



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.09.2021

№ 1972

Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва з нагоди Дня пам'яті жертв Бабиного Яру у 2021 році

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 459/6510 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки», з метою подальшого захисту соціально незахищених верств населення міста Києва та з нагоди Дня пам'яті жертв Бабиного Яру у 2021 році:

1. Надати одноразову адресну соціальну матеріальну допомогу окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва, в тому числі внутрішньо переміщеним особам, які перебувають на обліку та фактично проживають у місті Києві, з нагоди Дня пам'яті жертв Бабиного Яру у 2021 році, у розмірі 7 500 грн Праведникам України та Праведникам Бабиного Яру.

2. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

2.1. Забезпечити за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2021 рік на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 459/6510 (у редакції рішення Київської міської ради від 24 грудня 2020 року № 19/19), виплату одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги особам, зазначеним у пункті 1 цього розпорядження.

2.2. Виплату одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги проводити:

особам, які перебувають на обліку в органах соціального захисту населення міста Києва та Головного управління Пенсійного фонду України в

м. Києві відповідно до Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки в банках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 року № 1596 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2016 року № 662), та Порядку виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України організаціями, що здійснюють їх виплату і доставку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1279;

особам, зазначеним у пункті 1 цього розпорядження, у разі звернення до кінця бюджетного року за умови набуття права на виплату одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги на момент видання цього розпорядження;

утримувачам багатofункціональної електронної картки «Муніципальна картка «Картка киянина» шляхом зарахування коштів на картковий рахунок, відкритий у банку, що є учасником проєкту «Муніципальна картка «Картка киянина».

3. Одноразова адресна соціальна матеріальна допомога, яка не була своєчасно виплачена громадянину через незалежні від нього причини, в разі смерті цих громадян виплачується членам сім'ї померлого в порядку, передбаченому для виплати пенсій у зв'язку зі смертю пенсіонера.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Хонду М. П.

Голова



Віталій КЛИЧКО